



喜迎二十大 情暖老人心

我院举办第十三届“九九重阳 浙江医院与您健康相约” 老年病防治知识健康讲座暨大型义诊公益活动

金风飒飒秋意爽，九月初九又重阳！9月29日早上，“喜迎二十大，情暖老人心 第十三届‘九九重阳 浙江医院与您健康相约’老年病防治知识健康讲座暨大型义诊公益活动”在我院两院区火热展开。

共同富裕，健康先行。从2010年重阳节前夕开始，我院每年举办“九九重阳 浙江医院与您健康相约”大型健康公益活动，只为守护老年朋友健康。今年，来到这一大型健康公益活动不间断举办的第13个年头，我院党委书记严静，院长陈军，副院长金肖青、宋柏杉、万曙、陈新宇领衔百余位名医专家开展义诊、讲座等公益活动。

党建引领办实事，好事办进“心坎里”。严静介绍，为迎接此次公益活动，医院从前期便开始精心筹备，采用“社区点课”模式，在9月15日至9月29日期间结合全国爱牙



日、世界阿尔兹海默病日、世界心脏日等卫生日，为杭州市西湖区、拱墅区、上城区、临平区的多个社区开展讲座、义诊等系列主题活动公益活动14场次，参与群众数千人次。10月，医院还将继续深入老年大学、老年活动中心、居家养老照料中心等养老机构开展

九九重阳系列义诊活动，让老年朋友在“家门口”收获实实在在的健康福利。

9月19日至24日，我院联合都市快报，推出“2022九九重阳健康公益科普直播活动”。由严静、陈军、金肖青、宋柏杉、万曙、陈新宇组成“院长名医团”，以豪华阵

容亮相直播间，围绕不同的疾病主题，为广大人民群众带来6场健康科普直播。直播场场火爆，深受市民喜爱，其吸引60余万观众在线收看。9月27至29日，10月10日至13日，我院还与天目新闻合作，继续开启九九重阳老年健康专题名医直播系列，学科主任领衔，更多健康科普大餐、线上问诊福利惠及百姓。

今年义诊现场，特别新增了前列腺癌筛查、动脉硬化检测、超广角眼底彩照、疼痛冲击波治疗体验、幽门螺旋杆菌检查、老年肌少症评估检测、盆底肌功能筛查等免费体验项目，现场人气爆棚，患者络绎不绝，原定1300个义诊号源最后加号至1500余个，免费进行检查检验830余人次，真正让百姓有“医”靠，零距离服务百姓健康。

文、供图/宣传统战部 吴婧、吴玲珑

聚焦生命质量 解锁健康老龄新思路

浙江省安宁疗护指导中心在我院揭牌



为贯彻落实党中央国务院关于加强新时代老龄工作的决定部署和高质量发展建设共同富裕示范区的目标任务，经浙江省卫生健康委研究决定，成立浙江省安宁疗护指导中心，挂靠在我院，以进一步完善“浙里康养”支撑体系，加快推进全省域开展安宁疗护服务。9月19日，浙江省安宁疗护指导中心挂牌仪式暨安宁疗护市级师资培训班在我院三墩院区举办。省卫生健康委副主任俞新乐出席揭牌仪式并讲话。

安宁疗护是为疾病终末期或老年患者在临终前提供身体、心理、精神等方面照料和人文关怀等服务，控制痛苦和不适症状，提高生活质量，帮助患者舒适、安详、有尊严地离世，体现了全生命周期“善终”的理念。开展安宁疗护工作是健康老龄化的重要之义，是老年健康支撑体系的重要环节，也是医疗卫生服务体系的重要组成部分。2017年12月，我省启动安宁疗护工作，确定温州市龙湾区、海宁市等9个县（市、区）为省级试点；2019年5月，温州、嘉兴两市被列入

全省域开展安宁疗护已经列入我省“十四五”老龄事业发展规划和“浙里康养”建设的重大任务，下一步要以构建“预防、治疗、照护”三位一体的老年

健康服务体系为目标，建立以机构为主导，社区和居家为基础，优势互补、衔接紧密的安宁疗护服务体系，改善临终患者生命质量，夯实全生命周期健康服务的最后一环，提高全省老年健康服务整体水平。重点做好五个“加快”：一是加快健全安宁疗护服务网络；二是加快完善安宁疗护服务模式；三是加快壮大安宁疗护服务专业队伍；四是加快规范安宁疗护服务；五是加快强化安宁疗护政策保障。

中心挂牌仪式结束后，全省首期安宁疗护市级师资培训班正式开班。北京协和医院、我院的多位专家学者，通过现场授课、案例讨论、角色演练（分小组）、实地考察安宁疗护病房、专题研讨等方式，为各市推荐、省卫生健康委和浙江省安宁疗护指导中心审核筛选的54名医护人员，开展为期7天的高水平、专业化的业务培训。

文/医疗照护病房 谢玲芳、
十二病区（三墩院区）李若梦
供图/宣传统战部 吴玲珑



9月28日，我院在三墩院区举办“看‘红色大片’忆历史瞬间”主题党日活动。全院各党支部党员代表200余人参加活动，纪委书记何晓波担任主持。本次活动以“电影+党课”形式，通过邀请杭州市委党校文化学与统战理论教研部高级讲师吴百花教授讲授党课《学党史 悟思想 爱祖国》，观看红色电影——《红海行动》，使全院党员干部学习党的优良传统和作风，汲取正能量，以更加饱满的精神面貌、更加进取的奋斗精神喜迎党的二十大胜利召开。

文、供图/组织人事部 金戈变



为做好发展党员工作，从严把好入党关，筑牢发展质量关，保持党员队伍先进性和纯洁性，我院党委在我院灵隐院区召开集体谈心谈话会，党委书记严静，党委委员、纪委书记何晓波与15名拟接收预备党员进行集体谈话。勉励各位拟接收预备党员从百年党史中感悟和升华理想信念，从身边的优秀党员中汲取智慧和力量，提高党员身份意识、增强党员纪律意识，胸怀理想信念，发挥先锋模范作用，为卫生事业的发展贡献力量。15位拟接收预备党员纷纷表示将入党作为政治生活的新起点，始终以党员的标准严格要求自己，脚踏实地，干好本职工作，做一名合格的共产党员。

文、供图/组织人事部 金戈变

光荣榜

喜报！我院叶蕾荣获“全国青年岗位能手”荣誉称号

近日，共青团中央、人力资源社会保障部联合印发《关于命名表彰第21届全国青年岗位能手的决定》，我院重症医学科专科护士叶蕾副主任护师荣获“全国青年岗位能手”荣誉称号。

叶蕾，女，党员，我院重症医学科副主任护师，共青团浙江省委常委。曾作为第二批浙江省援鄂医疗队成员、浙江省援沪方舱医院医疗队成员多次奋战在抗击新冠肺炎疫情第一线。

荣获2020年全国卫生健康系统抗击新冠肺炎疫情防控工作先进个人。

全国青年岗位能手评选表彰是共青团中央、人力资源社会保障部共同组织开展的为党育人、为国育才的重要品牌工作，旨在选树和宣传先进青年典型，大力弘扬职业精神、工匠精神、奋斗精神，为党发现、培养、凝聚青年人才。

文、供图/团委 周晓璐、叶蕾

共青团中央
人力资源社会保障部

全国青年岗位能手评选表彰
第21届全国青年岗位能手名单

叶蕾
浙江医院 重症医学科
叶蕾，女，中共党员，浙江医院重症医学科副主任护师。2020年1月，叶蕾作为浙江省援鄂医疗队队员，驰援武汉金银潭医院，负责危重症患者的护理工作。期间，她主动请缨，担任隔离病区临时党支部书记，带领护理组成员严格落实各项防护措施，确保零感染，顺利完成了各项护理工作。叶蕾同志在工作中表现突出，被授予“全国卫生健康系统抗击新冠肺炎疫情防控工作先进个人”称号。叶蕾同志热爱本职工作，积极钻研业务，具有扎实的专业基础和丰富的临床经验，多次被评为“优秀护士”“优秀护理工作者”。

廉收钱言，每月一句
吐逸乐而欲不放，居贫苦而志不倦。
【本版责任编辑 王婷】